



Следователи устанавливают обстоятельства смерти мужчины



17 октября 2017 года в следственный отдел регионального СК России поступило сообщение об обнаружении в Калининском районе тела мужчины 1989 года рождения с признаками суицида. По данному факту Калининским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Тверской области организовано проведение доследственной проверки.

Установлено, что накануне своего исчезновения мужчина покинул место жительства и с тех пор на связь с родственниками не выходил. К настоящему времени следователем Следственного комитета проведен осмотр места происшествия, опрошены родственники погибшего. При осмотре тела телесных повреждений, указывающих на криминальный характер смерти, не обнаружено. Назначено проведение судебно-медицинского исследования.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

18 Октября 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1172485>